
Belföldi hírek

péntek

bb. 1. a szocialista brigádoknak ajánlják - témák, ötle­
tek a kulturális programokhoz

1 me gk pr il ez 1977. november 25.

történelmi, művészeti útmutató, bibliográfia, meg- 
hivó a múzeumokba, Uemléki sétákra, természet járásra: ajánlás 
a szocialista brigádok jövő évi kulturális vállalásaihoz, a 
fővárosi művelődési ház negyedik kiadványa ez, Ötletet, témát 
ad művelődési programok összeállításához, de Önmagában is gya­
rapítja az általános műveltséget, a korábbi kiadványokból 
már ismert 30 kérdésre válaszolók a főváros és pest megye tör­
ténetével, művészeti, természeti kincseivel ismerkednek meg, 
kedvet kapnak ahhoz, hogy megtekintsék lakóhelyük tágabb kör­
nyezetük nevezetességeit, a művészet abc-je címmel 
közölt műveltségi vetélkedő kérdéseit a film, zene irodalom, 
szSüvászet képzőművészet, építészet, néprajz és népművészet 
köréből merítették, ezek is segítik a művelődést és bizonyára 
sokakat késztetnek további tanulmányozásra, a tavalyi kiadvány­
ban közzétett első ilyen játék nagy érdeklődést keltett, ezt 
bizonyltja a sok-sok megfejtés, a kérdéseket a brigádok, üzemi 
brigádklubok szóbeli műveltségi vetélkedsz is használhatják, 
diaképvettéssel, irodalmi és zenei müvek közvetítésével 
színezhetik a játékot.
/folyt.köv./
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bb. 1./a szociálist folyté/il folyt./ilbb. 3./megujul

a készülő filmalkotások sorában egyebek között újabb 13

«;>^sr35dzíkrar:5£,Mi=ro.;h "-f
al3dár különös kalandjai után most a mézga-csalad legujaob 
Kalandjai - kényszerű világkörUli utazásuk - első filmkoc-

, a rajzasztalokon, z uj sorozat el 
^láthatólag még ebbe az évben átadják

a kiadvány uj száma felhívja a figyelmet a hazai könyv és 
filmujdonságokra, a budapesti és pest megyei művelődési Lehető­
ségekre. jelzi többek között: a nemzeti muzeum 30-40 perces múze­
umi sétákra várja a szocialista brigádokat, a fővárosi művelő­
dési ház pedig közös színház- és üzemlátogatást,kirándulásokat 
szervez a brigádvezetők klubjába látogatóknak, programok 
összeállításával, fórumok megszervezésével segíti az alakuló 
brigádklubokat./mti/

0
fim
%#3- kái ,,elevenednek meg 

ső négy épizódját elő 
a televíziónak.fii

:

szintén a televízió megrendelésére készül jankovics mar- 
cell és lisziák elek legújabb közös filmje egy 13 részes nép­
mese-sorozat. a különféle, táj jelegű magyar népmesékből álló 
filmsorozat minden egyes epizódjában a mese helyszínére jel­
lemző népviseletekben jelennek meg a ,,szereplők,, s a mesék - 
a kaláka együttes népzenei felvételeinek kíséretében - népi me- 
semond/pók előadásában hangzanak majd el, ugyancsak eredeti 
hangfelvételekről, a legkisebbek örömére újabb epizódokkal 
gyarapodik a kockásfülü nyúl című mesesorozat is: a bajbajutot­
takon mindig segíteni kész nyuszi kalandjaiból - marék veroni­
ka meséi alapján - négy újabb epizódot már be is fejezett richly 
zsolt rendező, s készül . a további 9 uj nyuszisztori is. várnai 
györgy karikaturista, valamint Imre István és nagy pál film­
rendezők jóvoltából frakk a macskák réme készül újabb össze­
csapásokra a rafináld cirmosokkal, a sorozat második, 13 epizód­
ból álló részének meséit ezúttal is a népszerű böbe-baba -soro­
zat szerzője, bálint ágnes irta.ugyancsak Imre István rendezi 
a ,közlekedj okosan,,! cimü rajzfilmsorozat harmadik részének 
epizódjait, amelyekben a dargay attila tervezte kedvenc figurák 
- várad! hédi macska- és bodrogi gyula kutya-hangján - tanítják 
tovább a helyes közlekedésre a Legfiatalabbakat.

bb. 2. a német nemzetiségi együttesek körútja 

i me pr il ez 1977. november 25.

15 a német nemzetiségi együttesek - amelyek műsoraikkal min­
den évben ellátogatnak a németek lakta községekbe - folytatják 
idei kulturális kőrútjukat, a hajósi együttes gyermek és felnőtt 
csoportja december 9-án törökbálintőn, 1o-én dunaharasztin, 11-én 
vecsásen német táncokat és énekeket ad elő zenekaruk kíséretével. 
bersod-abau j-zemién megyében a pilisvörösvári tánccsoport tart 
előadást a következő napokban, előzőleg, ebben az évben 
Veszprém , vas, békés, tolna, Somogy, komárorn megyében 
német kultúra és hagyomány ápolóit.

a magyarországi német fúvószenekarok vasárnap pécsett talál­
koznak: a helybeli nemzeti színházban játszik a tizenegy zenekar, 
szombaton szakmai bemutatón és tanácskozáson vesz reszt./mti/

0# r::! -r 5 a

■
*
a
:1

bb. 3. megújul a tévé-maci, újabb kalandokra készül a mézga-csa- 
lád - a pannónia-filmstudió készülő uj rajzfilmsorozatai

i mir tr pr il ez 1977. november 25.

számos nagysikerű rajzfilm-sorozat újabb részleteinek for­
gatását kezdték meg a napokban a pannónia filmstúdió műter­
meiben.
/folyt.kÖv./

$ a stúdió báb-műtermében foky Ottó az országos egészségneve-
cimmel készít uj, azmakk mardlási intézet megbízásából 

egészséges életmódra tanító gyermekfilmet, s hamarosan megújul a 
távé esti meséjének közkedvelt szignálja, a tévé maci is, mely­
nek uj figurája a hét minden napján más-mas változatban és szí­
nesben csalogatja majd képernyő elé a Legkisebbeket./mti/
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folyt./iLbb. 4./1978. első

gazdag ismeretanyagot ölet, fel a kgst országok nemzetközi gaz­
dálkodó szervezeteinek alapvető jogi kérdéseit elemző rnU, 
fi^2ora Lajos és sárközy tamás könyve, amely nyomon követi a 
knSt országok nemzetközi gazdálkodó szervezeteinek kialakulás! 
folyamatát, főbb formáinak jogi Lényegét, raskó gabriella ér­
dekes, olvasmányosabb megirt kötete a női bűnözéssel foglalko- 
zík alkalmazva a történet-, a statisztika-, a filozófia-, a 

és pszichológia-tudomány elméleti eredményeit is.jog-
a jövő év első negyedikében uj kötettel jelentkezik az idő­
közgazdasági kérdéseke-sorozat: a gazdaságirányítás kiber­

netikai problémáival foglalkozó szovjet szerző, petrakov, fel­
vázolja a szocialista népgazdaság működési mechanizmusának fel­
tételeit, továbbá azokat a módszereket, amelyek egy tervgazdaság­
ban biztosítják rendelkezésre álló erőforrások hatékony felhasz­
nálását. matematikusok, mérnökök, közgazdászok ás számítógép- 
programozók gyakorlati munkáját könnyítheti meg sthal jános uj 
könyve, amely ,,lineáris programozási dekompoziciós eljárások 
címmel kerül majd a könyvesboltokba, kovács álmos kötete a nye­
reség-érdekeltség és vállalati magatartás összefüggéseit kutatja 
elméleti és gyakorlati megvilágításban, a közös piac agrárpoli­
tikájának szakszerű ismertetésére vállalkozik gulyás józsef több 
mint 200 oldalas kötete./mti/

bb. 5. kísérletezőknek, feltalálóknak - cserebogár klub alakult 

i ug pr il ez 1977. november 25.

szinte már ,,kiöregedtek,, azok a 13-15 évesek, akik a 
televízió perpétum mobile cimü műsorsorozatának kezdetekor be­
lépte* a tit biológiai stúdiójának hasonló tematikájú_ klub­
jáé a. részükre és minden 15—18 éves fiatal szármára viszont 
cserebogár klub alakult, a hasonló érdeklődésű közösség jo le­
hetőséget biztosit arra, hogy megfelelő irányítás mellett minden­
ki tovább fejeszthesse gondolatait, illetve uj Ötleteket kapjon, 
a Legérdekesebb ,,feltalálásokat,, kísérleteket a későbbiekben 
a televízió is bemutat ja./mti/
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negyedévének közgazdaságtudományi és jogibb. 4. 19/8 első 
kiadványai

i gy mm pr il ez
elkészült a közgazdasági és jogi könyvkiadó 1978 első 

•negyedévi kiadványterve, a jogszabálygyűjtemények kozott jó- 
néhány olyan szerepel, amely a törvényhozás 1977. évi eredmé-

1977 november 25.

rögzíti.nyelt
a jogalkalmazás minden területén nélkülözhetetlen se­

gédeszközzé válik majd az a százoldalas kötet, amely a közér­
dekű bejelentésekről, a javaslatokról és panaszokról szó­
ló 1977. évi i. törvény szövegét rögzíti, jegyzetekkel kiegé- 

s mellékelve a belkereskedelmi miniszter rendeletet 
a vásárlók könSyvéről,, továbbá az mtth elnökének rendelke­
zését a közérdekű bejelentések, javaslatok és panaszok elinté­
zésének egyes kérdéseiről, s valamennyi, a törvény egységes al­
kalmazásához szükséges kiegészítő jogszabáyokat. csaknem 900 
oldalon lát napvilágot a , / törvények és rendeletek hivatalos 
gyűjteménye,, amely az elmúlt évben kihirdetett illetve közzé­
tett magasszintü jogszabáyokat foglalja oss^e. tervezik a 
..válllati munkajogi kézikönyv,, uj, átdolgozott kiadását: a 
vaskos kötet felöleli a munka törvénykönyve és hatályos kiegé­
szítő jooszabáiyainak rendelkezéseit, magyarázza azokat a nor­
mákat , amelyek a vállalatokra és a vállalatok dolgozóira, a vai-

tikkal, valamint tárgymutatóval segíti bogyai geza, a szerző, 
sárközy tamás szerkesztésében adják ki a ,,vallalatiranyitas 
a vállalatok jogi helyzete,, harmadik kötetét, amely főleg naz-i 
vonatkozású eredményekre épül. a vállalati belső szerkezet és , 
működés kérdései munkajogi, polgári jogi és jogelméleti rnegvila 
gitásban kerülnek az olvasó elé, s a kötetben található ta­
nulmányok nemcsak a gyakorlati jogászok, hanem a közgazdászok, a 

k, s az ipargazdasági irodalom iránt érdeklődők fi- 
számot tarthatnak, a szocialista országok,

a fejlődő országok találmányi joganya-

szitve

gyeimére
továbbá a kapitalista és ,
gába is betekintést ad bobrovszky jenő monográfiája, amely a 
tudományos-műszaki eredmények jogi védelme a szocialista gaz-

cimmel Lát napvilágot, a jövő évdasági integráció -,,, 
elején kerül a nyomdába a külkereskedelmi vállalatok bel­
földi szerződéseivel foglalkozó tanulmánykötet is, amely eörsi 
oyula ás harmathy attila szerkesztésében tárgyalja a külkeres­
kedelmi és a belföldi vállalatok kapcsolatában alkalmazott kü­
lönféle szerződéstípusokat, s foglalkozik azok továbbfejlesz­
tési lehetőségeivel is.
/folyt.köv./
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üvegház az orchideáknak6.bb.
m 1977. november 25.vid ká il ez

a szombathelyi kertész termelőszövetkezet 100 millió 
forintos beruházással u1. k rszerü növényházat épít. 
négy és fél hektáron épülő étesitményt a jövő évben 
adjak át rendeltetésének.

az ország legkisebb, mindössze huszonhét hektáron gaz- 
dálkodó kertész termelőszövetkezete jelenleg 37 ezermégy- 
zetrnéter fütött üvegfelület alatt folytat dísznövénytermesz- 
tst. a viráack jelentős részét exportra küldik, termékeik 
minőségét az európai kiállításokon nyert évi 40-50 erem es 
el&erő oklevél fémjelzi, a cserepes dísznövények mellett 
elsÉorban a különleaes és tartós virágok termesztésére töre­
kednek. választékukban több orchideafajta szerepel./mti/

í.I

orosz nyelvtanulás óvodában% bb. 7.
1977. november 25.vid fm il ez3

Keretébe"

n velv t an folyamot szervezett a nagycsoportos ovodások részere. 
a szervezett nyelvoktatás legifjabb hallgatói örömmel veszne,\ 
részt a sok színnel tarkított, játékos orosz nyelvórákon.

a kicsinyek körében népszerű nyelvtanítást a későbbiek- 
is következetesen folytatják mivel az általános iskolák tani end— 
jében csak az ötödik osztálytól szerepel az orosz,nyelvoktatás, 
az óvodából kikerülő - az .orosz nyelv alapjait,mar részben , 
ismerő - gyermekek, részére már az első osztálytól kezdve tarta­
nak ilyen "fogl alí^z tat ásókat „/riti/
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bb. 10. uj alma- kajszi és őszibarack -Ültetvények bodakajtoron 

vid fm 11 ez
241 hektár uj gyümölcsöst telepit 1980-ig fejér megye leg­

nagyobb gyümölcstermelő nagyüzeme, a bodakajtori állami gazdaság, 
a kertészeti kutató intézet tervei alapján szakaszosain- két­
évenként -alakítják ki az uj gyümölcsöskerteket: elsőként hetven­
öt hektárra téli almát telepítettek, jövőre pedig 
hetven hektárral bővítik kajszi-ültetvényüket. 1930-ban ötven 
hektárra őszibarack, ötven hektárra pedig szllvafa-csemeték 
kerüInak.

1977. november 25.

a telepítési munkálatok eredményeként 1980-ra több mint 
830 hektárnyi gyümölcsöse lesz a gazdaságnak./mti/

korszerű utastájékoztatás az engels térenbb. 11.
1977. november 25. 
téri volán p'l aud

kf tr le il ez
budapesten egyre zsúfoltabb az

segitlk^irutasok^LlgazSdását^egyelőre kísérletképpen a pálya­
udvar egyik kocsiállása fölé szereltek fel ,,néma,, 
félautomata berendezést, amely messziről látható felirattal^ 
jelzi az onnan induló autóbuszok viranyat, s ele sen.világiio 
Lámpákkal az indulási időt. az adatokat a forgalmi iroda vezérlo- 
tábláján gombnyomással állítja be az ügyeletes.

' ■ - í >-

a volán mérnökének, valent Lajosnak újítása alapján a 
22-es számú volágn vállalat kísérleti üzemében állították össze 
az igen eoyszerü elven működő készülék mintapéldányát, 120 ezer 
forintért^ /a kivitelezésre korábban vállalkozó szövetkezet egy­
millió forintot kért érte/ már foglalkoznak a félautomata beren- 
dezés továbbfejlesztésével, hogy sorozatban még olcsóbban 
gyárthassák.

a karácsonyi forgalom jó alkalom Lesz a berendezés kipró- 

14 kocsiállásához felszerelik a félautomatát./mti/mind a
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íbbo12. téli energiaellátás 

i sb/gk/p le 1977. november 2b.-ez

az ország idei energiátelhasználása a népgazdasági terv­
ben számítottnak megfelelően alakul, 3-4 százalékkal haladja mag 
az előző évit s hasonló arányú növekedés várható a jövő évben 
is la szükségletek 53 százalékát fedezi a hazai termelés, 47 
százalékát pedig a külföldről, elsősorban a szovjetunióból as

er5?eCáapl|feleíoln9<iovÓüS.fcér'azeZeŐnergiaáordozok* hazai termelése és 
i.mporvu^aat^ téli energiaellátásról az országos energiagaz­

dálkodási hatóságnál tájékoztatták az mti munkatársát, a téli 
ellátás biztonságát növeli,hogy a hazai gáztermelés az idén 
eléri a 6.5 milliárd köbmétert: ez mintegy 10 százalékkal 
ladja meg az országos kőolaj-és gázipari tröszt ötéves tervé­
nek 1977% évi előirányzatát.a kőolajbányászok is túlteljesítik 
tervüket, ami jó alapul szolgál arra,hogy a kőolajfinomitók - a 
külföldről érkezett szállítmányok feldolgozásával együtt - 
biztonságosan kielégítsék az ország igényelt, sikeresen zárult 
a nyári kedvezményes tüzelőolaj-vásárlási akció; eredményeként 
évi szükségletének mintegy 40 százalékát,csaknem 370 ezer ton­
na háztartási tüzelőolajat tárolt télre a lakosság, ugyanakkor 
a szilárd tüzelőanyagok nyári kedvezményes vásárán több mint 
egymillió tonna szenet és brikettet szereztek be a télre.

» j

na-

a szénbányászok - noha egyes széntelepek kimerülése és 
más műszaki nehézségek miatt igen nagy erőfeszítésre volt 
szükség - előreláthatóan teljesítik idei tervüket, a hazai 
termelést jelentős importszánitások is kiegészítik.egyebek kö­
zött idén az év végéig várhatóan 569 ezer tonna ndk-orikett 
érkezik,s a hazai brikett-termelést is növelik a termelő be­
rendezések hatékonyabb kihasználásával, a folyamatos tü­
zelőanyagellátás révén a viliamosenergia-ipar is telje­
síti tervét.

a központi intézkedések alapján októberben megfelelő 
készleteket tároltak a télre szilárd es folyékony tüzelőanyagok­
ból. nagyobb készletek állnak rendelkezésre, mint egy évvel ez­
előtt.az energiatermelés ás az energiahordozókból felhalmozott 
készlet megfelelő biztonságot nyújt a téli ellátási igények fede­
zésére. viliamosenergia-és gázellátási korlátozással ezúttal sem 
számolnak,s váratlan, jelentősebb üzemzavar esetén is az az alap­
éi v ,nogy elsősorban a Lakosság igényeit kelt kielégíteni.

/folyt kÖv./
9.0C/p
W""
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tanműhelyt éji észt ési tervet hajtanak végre 
szatmár megye ipari szövetkezetei, a fontosabb szakmákban 
koncentrálják a gyakorlati képzést,s erre a célra korszerű- 
gépekkel berendezett bázis tanműhelyeket létesítenek.az első 
üterroen kát nyíregyházi, egy-egy kisvárba!, illetve rakamazi 
szövetkezetben kezdték meg tanműhelyek építését.ezek a szövet­
kezetek a megyei szakmunkásképzési alapból Összesen ötmillió 
forint támogatást kapnak.a terv végrehajtásával megteremtik a 
lakatos,a szerkezet lakatos,az elektrolakatos,a hegesztő és 
a gépi forgácsoló szakmai képzésének legjobb feltételeit./mti/

szabolcs-

5b.1p. burgonya tároló épU/t szombathelyen 
vid/p ká -ez 1977. november 2p.

és forintos költséggel u 
yen a városi áfasz.az é,

megyei tanácsi építőipari vállalat szakemberei megkezdték, 
a kétszáz vagonos tároló,valamint a válogató helyiség eiőre- 

pillérekből és tetőeiemekből készül.a létesítményt 
a jövő év szeptemberében adják át rendeltetésének.ezt követő­
en a szövetkezet a tároló mellett egy 40-50 vagonos tartósító 
üzemet építtet./mti/

8.10/p

lót é a vas

-11-

__

:

vid/ká/p -ez 1977. november 25.

53.14. korszerű tanműhelyek épülnek a szabolcsi ipari szövet­
kezetekben

a mélyszántás már ad munkát a traktorosoknak, 
jelöli, területnek több mint 70 százalékán forgatták meg eddig 
a talajt, amivel biztosítják a nedvesség megőrzését és a szer­
ves anyagok eibomiását. néhány megyéoen az átlaohoz képest 
a szántásnál kisebb lemaradás mutatkozik, főleg^azért mert 
a vontatok csak nemrégen szabadultak fel az őszi betakarítási 
munkáktól^, ./mti/

a ki-

bb.13./ befejeződött folyt./-a

kedvező hírek érkeznek a zöldségtermelőktől: már csak 
elvétve van földben késői érésű zöldségféle: káposzta vagy cyö- 
kérzoidség . ezeken a területeken most meggyorsítják a munkát 
s néha,iy nap alatt el is készülnék vele, miután az összes 
szántóföldi zöidségtermeo területnek már csak néhány tized 
zalékárói van szó. sza-

i
m

' ' 4%
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folyt/pbb.12./téli

a téli időjárás miatt közlekedési nehézségek azonban az 
elegendő készletek ellenére is okozhatnak kisebb átmeneti 
ellátási gondokat egyes területeken, -fcöbbek kozott az áfor- 
kutaknál a háztartási tüzelőolaj kiszolgálásában,a tőzeg­
telepeken pedig a tüzelőanyag-nyagválaszték ideiglenes 
szűkülésében, átmenetileg a vásárlási torlódások is bef L 
hatják az ellátást,tehát azok járnak jól,akik nem az ut L 
pillanatra hagyják tüzelőjük beszerzését./mti/

•V.

í
bb.13. befejeződött a cukorrépa betakarítás 

i/jf/tr/ie/a/-cz 1977. november 25.

a mezó-továbbra is jó az időjárás, jól haladnak 
□azdasági munkák; a betakarító gépek az utolso hektárokkal 
vannak elfoglalva, a cukorrépa felszedése már be is fejező­
dött. a gépek munkáját az elmúlt hetekben semmi sem zavarta, 
nagyobb es-ők csak elvétve voltak, és miután a cukoripari vai- 
LBLstok ás 3 termelők jól megszervezték az együttműködést, 
zavartalan volt az átvétel, valamennyi hazai cukorgyár tel­
jes kapacitással dolgozik, az elmúlt év azonos időszakához 
képest eddig mintegy 230 ezer tonnával több alapanyagot dol­
goztak fel. a felszedett nagy tömegű répa cukorrá alakítása 
még hosszú heteket vesz igénybe, a cukoripari vállalatok meg­
állapodtak a termelőkkel, hogy az ideiglenes tárolóheiyeken 
lévő répát menetrend szerint szállítják az üzemekbe, január 
második feléig érkezik majd az összes répa a feldolgozó gép­
sorokhoz. a gyárak csak ezután állnak le a szokásos évi fel­
újításra, karbantartásra.

i :

nem sok hiányzik már a kukoricatörés, morzsolás befe- 
jezésáhez sem. a termőterületnek már csak néhány százalékán 
ad munkát a kombájnoknak a termés morzsolása, ezeken a he­
lyeken a késői érés miatt húzódott el valamelyest a betaka­
rítási szezon, helyenként a gazdaságok olyan nagy területen 
termesztettek kukoricát, hogy a gépek - bár folyamatosan dol­
goztak - csak némi késéssel indulhattak az utolsó néhány száz 
hektár letörésére.
/folyt.köv.?
8.40/a
ll;'
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bb.15. gasztrofoL üzem miskoLcon

vid/p fm -ez

gasztrofoL üzemet építtet a miskolci vendéglátóipari válla­
lat a megyeszékhelyen.a tervek szerint naponta tizenötezer adag 
előrecsomagolt,hűtött ételféleséget készítenek majd az uj " 
ben.a mintegy harminc-negyven féle ételt a miskolci vendéglátó 
az üzemi konyháiban,az Önkiszolgáló és a strandokon lévő étter­
meiben,a gyermekélelmezésben,továbbá az abc-aruhazakban hozza 
forgaolomba.

1977.november 25

üz em­

un! váz-eiemek össze-az épület alapozását még az idén,az 
szerelését pedig a jövő év tavaszán kezdik meg.a belső szere­
léshez 1979. nyarán fognak hozzá.

60 millió forintos költséggel létesítendő 
a próbaüzemre 1979. decemberében kerül sor./mti/a több mint 

étel gyárban > *>»

jóléti erdőuj környezetvédelmi beruházások Szolnokon 
malomzugi szigeten

vid/p fm -ez

.17.

25.1977. november

i környezetvédelmi beruházások készültek el Szolnokon, a

Wlill
épit, a papírgyár pedig a hatékonyabb etológiái tisztításra 
tér át.

u j

12

5_______

I

mRí

folyt/pbb.17./ uj környezetvédelmi

Szolnok üzemei még 1977-ben is két és félmillió forint 
szennyvízbírságot fizettek a levegő szennyezéséért.a környezet 
védelmi program alapján légszennyezési katasztert készítenek 
és arra Ösztönzik a vállalatokat,hogy a birságfizetés helyett 
műszaki megoldásokkal csökkentsék a káros anyagok kibocsátását a 
Légtérbe.az egészséges környezet kialakítását uj zöldövezetek 
telepítésével is ' segítik.az épülő, uj Széchenyi lakótelep 
kornyékén eddig 140 hektár tölgyerdőt telepítettek,s uj, 400 
nektáros városi zöldövezet alapjait rakták le. a közeljövő­
ben -folyamrendezés során- átvágják a zagyva malomzugi kanyaru­
latát,s az igy kialakuló szigeten jóléti erdőt telepítenek, a 
város zöldövezete ezzel megközelíti majd az ezer hektárt./mti/

bb.13. csupán minden negyedik nődolgozó szakmunkás - újabb 
szakmák nőknek fejér megyében

vid/p fm -ez

újabb női szakmák oktatását vezetik be a következő tanévtől 
fejér megyében, az általános iskolát végzett lányok az egész­
ségügyi , kereskedelmi ás közgazdasági szakközépiskola mellett 
1973-tól a szakmunkásképző intézetekben számítástechnikai műsze­
rész, gépi forgácsoló,szesz-és erjedésipari szakmák közül is 
választhatnak.az intézkedésre azért kerül sor,mert - mint egy 
szakszervezeti felmérés megállapította -a nehézipar túlsúlya 
miatt kevés a női szakmunkás fejér megyében.csupán a fizikai 
nődolgozók egynegyede rendelkezik szakmunkás bizonyítvánnyal:
43 szerből 12 ezer a szakképzett nődolgozó.

a megye iparszerkezeti sajátossága mellett akadályt jelent, 
hogy a mezőgazdasági és ipari szövetkezetekben dolgozó nők je­
lentős része nem rendelkezik általános iskolai végzettséggel 
sem igy kizárják magukat a felnőtt szakmunkásképzésből, a szak­
képzett nők aránya csak az ipari nagyüzemekben és az állami ke­
reskedelemben kielégítő, súlyosbítja az aránytaiansagot,hogy ed­
dig fejér megyében a Lányok mindössze harminckilenc női szakmát 
tanulhatnak, az idén például a szakközépiskolákon kívül a nyolc 
általánost végzettek csupán egyötöde, 534 lány folytathatta ta­
nulmányait szakmunkásképző intézetekben.
/folyt kÖv./
8.'4 5 Zp

Íj 4 1

1977. november 25.
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■ 4 bb. 13. /csupán folyt/p
a fejér megyei oktatásügyi szervek megáLlapitása szerint 

a szakképzés vállalati támogatása egymagában kevés a helyzet 
javításához.a nőknek alkalmas,nagyrészt szalagmunkát biztosító, 
könnyűipari üzemeknek ugyanis elsősorban betanított munkások­
ra van szükségük és ezeken a helyeken a szakképesítés megszer­
zése sem anyagi,sem szakmai előnyt nem jelent a nődolgozóknak, 
a tervek szerint a nők szakképzettségi arányának javításét uj 
női szakmák oktatásával,a felnőtt szakképzés erősítésével és 
vállalati Ösztönzés kiterjesztésével kívánják elősegíteni fe­
jér megyében./mti/

.

@#3

!F%»? ü 1

m

bb.19. megkezdődött a nyuibefogás a kisalföldön 

vid/ká/a/-cz 1977. november 25.
a kisalföldé vadászmezőin, az országban elsőnek megkezdő­

dött a ny&lbefogás, óriás hálók segítségévei több mint 10 
nyúlat fognak be élve ezen a télen, a foglyulejtett tapsifüle­
seket a magyar vadkereskedelmi vállalat soproni telepén gondos 
egészségügyi ellenőrzésnek vetik alá, majd a legfejlettebb pél­
dányokat a nyugat-európai országokba szállítják, a nyulak az 
utat speciális ládákban teszik meg. a magyar nyulakkal Olasz­
országban és franciaországban az ottani állományt gyarapítják 
ás javítják.

ezer

m

az első szállítmányokat közeli napokban indítják útnak 
azt követően január végéig rendszeresen küldenek élő 
nyulakat a soproni állomásról nyugat-európába./mti/

embargó : 11 óráig!

bb.20« kádár jános megbeszélése georges marchais-val

t gy/gk/p pr -ez

kádár jános,a magyar szocialista munkáspárt központi bi­
zottságának első titkára péntek délelőtt megbeszélést folytatott 
georges marchais-val,a francia kommunista párt hazánkban tar­
tózkodó főtitkárával.a megbeszélésen részt vett jean kanapa, 

fkp politikai bizottságának tagja, gyenes andrás,az 
központi bizottságának titkára és berecz jános,a kb külügyi 
osztályának vezetője.
/folytaKöv./
10.26/p

1977. november 25.
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folyt/pbb.20./kádár jános
a szívélyes,elvtársi légkörben tartott megbeszélések /

tőségeit.
/folyt köv./

éves a magyar olajbányászatbb.21. negyven 

vid/p ká -ez 1977. november 25.

saiüBsa.
liárd köbméter földgázt hoztak felszínre.

jelenleg 31 kőolaj-és földgázelőfordulás a dunántúli 
szánhidrogén termelés alap ja,amelyek közül 1977-ben tizen­
kettőt müveinek.a dunantulon negyven év alatt több mint 2.000 
kutató-ás feltáró fúrást végeztek,ezek közül 1.400 adott ola- 

a dunántúli kőolaj-és földgáztermelő vállalathoz tartozó 
lelőhelyek 1937. óta harminc és fél millió tonna ola­
jat és tizenegymilliárd háromszázmillió köbméter földgázt 
gáltattak az országnak.a dunántúli olajmezőkön a legmagasabb 
hozamot 1964-ben érték el. ekkor csaknem másfélmillió tonna 
olajat termeltek a kutak.földgázból 1952-ben hozták a legtöb­
bet felszínre: 556,300.00 köbmétert.
/folyt köv./
10.35/p

jat»
szol-
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bb.21. /negyve n éves foLyt/p

a tervek szerint a másodlagos termelési technológia 
üzemszerű alkalmazásával a mai dunántúli olajmezők termelése 
nem csökken, sőt bizonyos mértékig emelkedik is. a 40 éves 
bázakerettyei olajmezőben 1969-ben elkezdett széndioxidos 
eljárás nagyüzemi alkalmazásával jelentős mennyiségű több­
letolajhoz jut a népgazdaság.az eljárást kiterjesztették 
az 1940-ben feltárt lovászi olajmezőre is,s kísérletek kez­
dődtek a magas bitumentartalmu olajat adó nagylengyel! mező­
ben való alkalmazására is.a művelés időszakában bázakerettyén 
és lovásziban a rétegnyomás helyreállítására és fenntartásá­
ra hárommiLLiárd köbméter -helyben előforduló -széndioxidos 
földgázt és húsz millió köbméter vizet használnak fel,saj­
tolnak a tároló rétegekbe.a külföldi szakmai körökben is fi­
gyelemmel kisért hatásos termelési technolóiával még sok 
éven át olajat adnak a délzalai ólajmezők./mti/

1 !bb.24. Lőrinc tamás, 

s/p pr -ez

a kulturális kapcsolatok intézetének elnökhelyettese és michael 
Wo atkinson brit ügyvivő pénteken budapesten aláírta az 
1973-80 évekre szóló magyar- brit kulturális, tudományos és 
oktatási csereprogramot./mti/

1977o november 25.%3ti et
#4

— O —
m bb.26. pedagógus képzőművészek kiállítása ajkán 

vid/ká/a/-cz 1977c november 25.
ajkán a városi művelődési központban pénteken megnyi­

tották hódossy piroska ajkai% heitler László pápai és újhelyi 
gá'oor várpalotai pedagógus képzőművészek kiállítását, ez al­
kalommal a művészek a balatonielvidék és a bakony legszebb 
tájait megörökítő több mint 50 olajfestményét, akvarelljét 
mutatják be./mti/

y! .

bb.22. vasi fiatalok klubja a keszthelyi agrártudományi egye­
temen

vid/p ká -ez

a keszthelyi agrártudományi egyetemen is megalakult 
a vas megyei fiatalok klub ja.ez már a negyedik a mezőgazda- 
sági jellegű felsőoktatási intézményekben, működik már a 
vasiak klubja gödollőn, mosonmagyaróváron és kaposváron. 
a klubok révén vas megye párt és tanácsi vezetői rendszeres 
kapcsolatot tartanak az ország felsőoktatási intézményeiben 
tanuló vasi fiatalokkal. tájékoztatják őket a megye fejlődé­
sérül ,terveiről,s arról is,hogy az egyetem,a főiskola el­
végzése után milyen el helyezkedés!
Lehetőségekkel várja őket a szükebb haza./mti/

-jf

i
G o "7/1 1977= november 25.

-Fí $b.27. rendőrségi hírek 

s/a/-cz »1977= november 25.

fejér megyében csór belterületén régi györgy 24 éves 
villanyszerelő, helyi Lakos személygépkocsijával elütötte 
az úttesten áthaladó noszkó jánosné 67 éves , helyi La­

kost, aki a helyszínen meghalt, a baleset körülményeinek tisz­
tázására és a felelősség megállapítására vizsgálatot indított 
a rendőrség.

síw*

■ ' 1
■ 'm

I #
'győr megyében tét külterületén egy tehergépkocsi elü- 

46 éves helyi Lakost, aki olyan súlyosbb.23. a Lottó nyerőszámai 

s/p -ez
totte mezei józsefné 
sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás után meghalt, a 
vizsgálat eddigi adatai szerint az asszony megcsúszott és a 
tehergépkocsi kerekei alá esett, a vizsgálatot tovább folytat­
ja a rendőrség./mti/

H1977.november 25.
#a sportfogadási - és lottó igazgatóság közlése szerint 

a nagykanizsán megtartott 47. heti lottósorsolásón a követ­
kező számokat húzták ki;

bb.23. a pest megyei kishajózási vállalat

s/a/~cz

közli, hogy a november 26-án szigetmonostor-határ csárda rév­
átkel /ésen a teherforgalom megindul, a szentendre-sziget- 
monostor révátkelésen motoroshajó üzemel./mti/

1l.50/'a

135, 43, 61, 67, 86.|
1977. november 25.a november 28-án megtartandó tárgynyereménysoroláson a 

46. játékhét szelvényei vesznek részt./-mti/

10.45/p
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bb.29o/ idő járásjelentésbb.25. 40 százalékos tejhozamnövekedés - a zalai termelőszö­

vetkezetek küldöttközgyűlése

vid/fm/a/-cz

folyt*/—a ;00009000

hazánkban csütörtökön az ország nyugati felében 3-7 
órát sütött a nap, keleten viszont egész nap borult maradt 
az ég. a legmagasabb nappali hőmérséklet a napos részeken 
6-10, a borult helyeken 0- plusz 5 fok között váltakozott.a 
déli szél főleg a dunántulon többfelé megerősödött, ma hajnal­

plusz 1, - mínusz 4 fokig hült le a levegő, délelőtt nyu­
gaton jobbára erősen, máshol változóan felhős idő volt. a 
hőmérséklet 11 órakor 0- plusz 5 fok között alakult.

1977. november 25.| m
■a zala megyei termelőszövetkezetek és szövetkezeti 

kgzös vállalkozások képviselői pénteken tartották küldöttköz­
gyűlésüket Zalaegerszegen, a termelőszövetkezetek 10 éve lét­
rejött érdekképviseleti szerve a legutóbbi két év munkáját,a 
termelőszövetkezetek gazdálkodásával összefüggő kérdéseket vita­
tott meg.

■
Ml

ra

' 1
budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középérté­

ke 4,3 fok volt, 0.9 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

plusz 2 fok, a 
mm, alig változik.

Hla küldöttközgyűlés megállapítása szerint az utóbbi kát 
évben egyenletesen fejlődött a zalai tsz-ek gazdálkodása, növe­
kedtek a növénytermesztés és az állattenyésztés hozamai, az 
1975. évihez képest például #0 százalékkal növekedett és az év 
végére eléri a 2700 litert az egy tehénre jutó tejtermelés.kor­
szerű, de ma még kihasználatlan beruházások valósultak meg, 
egyebek között 30 tehenészeti telep épült, a következő időszak 
legfontosabb feladata ezek teljes értékű kihasználása, a javuló 
gazdálkodási eredményekben benne van a nagy októberi szocia­
lista foradalom évfordulójára induitott munkaverseny sikere is: 
25 zalai tsz-ben 20 millió forint értékű árutöbbletet állítot­
tak elő./mti/

Fma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 
tenger szintre átszámított Légnyomás 758

várható időjárás szombat estig:

pénteken változóan felhős idő, legfeljebb nyugaton néhány 
helyen esővel. y

szombaton sokfelé erősen megnövekszik a felhőzet 
felé várható eső, helyenként havazás.

, ?

I

és több-I napközben kissé megélénkülő délies szél. várható leg­
alacsonyabb éj szakau hőmérséklet : plusz 1 - mínusz 4, leg­
magasabb nappali hőmérséklet szombaton 1-6 fok között.bb.29. idő járás jelentés

3/-CZ 1977. november 25.

a meteorológiai intézet jelenti november 25-án pérrte- 
sokfelé borultságig növekszik a felhőzet

a duna vízállása budapestnél 205 cm, vizhőfok: 5,4 c./mti/
## ken, 12 órakor:

középpontjával a balti-tenger térsége fölött nagy kiter­
jedésű mérsékelt égövi ciklon Örvénylik, ennek nyugati 
oldalán hideg, sarkvidéki levegő áramlik a brit-szigetek és 
a földközi-tenger nyugati térsége felé. a hideg levegő vo­
nulását a német-alfö'ldön, az alpok vidékén havazások, hózá­
porok kisérik. nagy területeken havazik a szovjetunió euró­
pai területének középső részén is. a következő 36 órában a 
kárpát-medence időjárását is az említett ciklon határozza 
meg. sokfelé borultságig megnövekszik a felhőzet és többfe- 
lé . kell számítani esőre- havas esőre, helyenként havazásra, 
/folyt.köv./
12.20/a

bb.32. 

vid/fm/a
honvédelmi pályaválasztási vetélkedő fejér megyében

1977. november 25.
katonapolitikai,hadászati ismereteikről adtak számot 

fejer megyében a katonatiszti pálya iránt érdeklődő középis­
kolás fiatalok. a magyar honvédelmi szövetség, a pályaválasz­
tási tanácsadó intézet és a kisz fejér megyei bizottsága pén­
teken dunaujvárósban, a bánki donát szakközépiskolában a 
tiszthelyettesi vetélkedőt rendezte meg, szombaton székest e- 
herváron pedig a katonatiszti hivatás tudnivalóiból vizsgáz­
nak a végzős fiatalok./mti/

12.30/a - 1
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bbc31o házgyári termelésszervezés komputerrel - építőipari 
tanácskozás szegeden

folyt./-aoö.31./ házgyári

jórészt a szegedi tapasztalatok alapján vezetik be 
az u j, korszerű termelésirányítási módszereket az ország más 
építőipari vállalatainál, illetve házgyárainál„/mti/

oooooeeoo

1977. november 25.
az építőipar automatizálásának kérdéseiről, a házgyárak 

termelésirányításának korszerűsítéséről, komputeres szervezé­
séről tartottak pénteken országos taácskozást szegeden, az é- 
pitésügyi ás városfejlesztési minisztérium, számos tudományos 
kutatóintézet, valamint a délmagyarországi építőipari válla­
lat szakembereinek Összehangolt munkája nyomán szegeden való­
sultak meg ezek a korszerű módszerek együttesen és rendkívül 
eredményesen, ennek a tapasztalatait, valamint az ország tíz 
házgyárában történő folyamatos bevezetésének lehetőségeit vi­
tatta meg a technika házában a fővárosból és az ország minden 
részéből Összegyűlt több mint száz építőipari és tudományos
szakember.

vid/fm/a/-czx

;; :
. . m

bb.33. bekapcsolták pápa városát az országos földgázhálózatos 

vid/fm/a/~cz

gj

1977. november 25.

pénteken pápa városát bekapcsolták az országos föuda- 
gázhálózatba. a városi tanácsnál ebből az alkalomból méltat­
ták azt a nagyszabású és határidőre elvégzett munkát, amely 
ebben az ötéves tervben már több mint ezer lakásban teremti 
meg a lehetőséget a korszerű energiahordozó felhasználására, 
ugyanakkor pápa nagyüzemei - nevezetesen az elekthermax és 
a húskombinát - is igényt tartanak a földgáz alkalmazására; 
hasonlóképpen ezzel korszerűsíti energiagazdálkodását ha­
zánk egyik legnagyobb mezőgazdasági üzeme, a vaszari hunyadi 
termelőszövetkezet is.

az évi 2500 lakást készítő szegedi házgyárban a hely­
színen is megtekintették az ország legkorszerűbben szervezett 
diszpécserközpontját, a házgyári munka, illetve az uj lakóne­
gyedekben folyó építkezések napi termelési adatait lyuk- 
szalagra rögzítik, s ezt a vállalat r 20-as elektronikus számi- 
tógépe pillanatok alatt értékeli, a vezetők elektrinikus, fény­
jel zéses tábláról is leolvashatják a kiszámított napi, havi, 
illetve éves adatokat, szükség esetén azonnal a leg hatékonyabbá 
V. beavatkozhatnak a termelési folyamatba, a házgyári panel el­
készítésétől a tízszintes házak Összeszereléséig sokfele munkát 
hangolnak igy Össze, a feladatot növeli, hogy a sablonos ház­
gyári elemekből is igyekeznek esztétikus városnegyedeket kia­
lakítani, ezért sokfelé épülettipus elemeit kell egysZrre el­
készíteni, s az uj negyedekben Összeszerelni, ugyanakkor sem aiÜSSIÜS
számitógépes értékelésével kapcsolatban is.
/folyt.köv./
12.50/a

m

: " 1 1
a beruházás első szakaszában több mint 13 millió forin­

tos költséggel elkészült minffcegy 7 kilométeres különböző nyo­más fokozatú földgázvezeték, aSnagynyomásu gázátadó állomás, a 
gázfogadó állomás és egy körzeti gáznyomásszabályozó állomás 
is. az ötéves tér végéig további 3 millió forintot fordít a 
középdunántúli gázszolgáltató és szerelő vállalat pápa város 
gázellátásának fejlesztésére, ezen belül mintegy 4 kilométeres 
vezetéket épít méyg, ugyanakkor elkészül az ipari üzemek veze­
téke is./mti/

I
'n

. a

bb.34. munkásgyülés a dél-somogyi állami gazdaságban 
- a tavalyinál 53 millió forinttal nagyobb árbevétel

vid/fm/a/

■

1977= november 25.

a dél-somogyi állami gazdaság dolgozóinak helytállása 
eredményeként az idei árbevételi tervet a tavalyihoz képest 
53 millió forinttal szárnyalják túl és a nyereség is megkö­
zelíti a huszonöt és negyed millió forintot - ismertették a 
pénteken tartott munkásgyülésen.
/folyt.kov./
13.20/a
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m folyt./-akbb.330./ belföldi

13. cukorrépa betakarítás
14. tanműhelyek
15. burgonyatároló 
,16. gastrofol-üzem
17. jóléti erdők
18. újabb szakmák nőknek
19. nyulbefogás
20. marchais kádár jánosnál 

negyvenéves az olajbányászat
22. vasi fiatalok
23. lottó
24. kki hir25. kUldSttkÖzgyUlés/2.jav./
26. pedagógusok kiállítása 
27= rendőrségi hírek
28. kishajózási vállalat
29. időjárás jelentés
30. hirjegyzék
/mti/

folyt./-a o o o o o ©bb o34./ munkásgyülés ooeeeeoo

23 000 hízott sertést értékesítettek.

%

et.siiilíllüi
forint.

21

u

..•-íS-‘ssi5sHEr,E"SrHv:.,,_
! 7 forint

a tejtermelésben is még vv 
sertést értékesítenek./mti/■ 1

szerkesztő ség híreinek jegyzéke 1977. november&
bb.3C. a belföldi _
25-én 8 órától 13.00 óráig

Pb.35. uj közművelődési könyvtár békésen

vid/fm/a/-cz
42 000 kötetes uj közművelődési könyvtárat avattak pénteken 

békésen, a zenét és neveket tanulók számára 900 darabból álló 
hanglemezgyüjtemény is rendelkezésre áll./mti/

1977. november 25.1977. november 25.a/hgy
1. témák kulturális programokhoz
2. német nemzetiségű együttesek
3. Pannónia filmstúdió , .4„ közgazdaságtudományi es jogi kiadványok
5. cserebogár klub
6. orchideák
7. orosz nyelvtanulás
8. planetárium és napóra
9. cikória-termés
10. alma és barack-ültetvények
11. utastájékoztatás
12. energiaellátás/1.jav./
/fölyt.köv ./
13,37/a

- huszár István kiállításabb.36. ,,műhelytitkok és képek 
nyíregyházán

v;i d/fm/a/hgy

> »

1977. november 25.LlillIllnláillS®i
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bb.39. 200 éve költözött nagyszombatból budára a tudomany- 
egvetem - Ünnepség az elte-n

1977c november 25.t/bp/a/pr/hgy

###*
ezzel, hogy budapest mindenkor magáénak érzi az egyetemet.
/folyt.köv/
14.1 3/a - 25 -

bb.37. havonta Ötezer betegről gondoskodnak - az ország egyik 
legkorszerűbb fizikoterápiás gyógyintézete tatabányán

1977. november 25.

nagyszabású rekonstrukció eredményeként az ismert 
legkorszerűbb fizikoterápiás módszerekkel gyógyítják a 
mozgásszervi betegségekben szenvedő tatabányai bányászokat
BHHt

a betegek kényelmét szolgáló műszert vásároltak.

vid/fm/a/hgy

a bányászok fokozott egészségvédelme tette szükségessé 
a gyógyfürdő bővítését - hangsúlyozták az szb-ulésen. a fold

ks-jtssk :a?;Ksi.sirs;.-»s;rr ü- 
a/rEss? ScK? ;kis,Msy,;s;,!SS;szeresen gondoskodnak a műszerpark állandó felújításáról is. 
a mostani rekonstrukció eredményeként havonta csaknem 5000 
beteg kaphat 3-4 féle kezelést az intézményben, az eddiginél 
jobb tehetőség nyílt a megelőző kezelésre és az utógondozásra 
is. vizsgálatra rendelik a huzatos, vizes munkahelyeken dol-a huzatos, vizes munkahelyeken dol­
gozókat,^hogy megfelelő terápiával elejét vegyék az esetleges 
reumatikus megbetegedéseknek, az ilyen bányászokat úgyneve­
zett utógondozásos kezelésben részesítik.

a felújított gyógyfürdőben lehetőség nyílt az egész 
megye nehézipari és mezőgazdasági dolgozóinak fizikoterápiás 
kezelésére./mii/

13.pC/a

katálín-ágbb.38. 9 99 9
1977= november 25=vid/fm/a/hgyIISsssEsSpas-

a legtöbb helyen az aranyvesszo néven ismert virág á- 

tartják.
iiisiisir

első karácsonyi beköszöntő,, beköti,, a leány fejet.
/mti/
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55.40. sajtótájékoztató a xv. barátság kupa nemzetközi fod­
rász-kozmetikus versenyről

t ol/kné/p is hgy

a sportcsarnokban vasárnap és hétfőn rendezik mag a xv, 
barátság kupa nemzetközi fodrász-kozmetikus versenyt, a prog­
ramjáról pénteken tájékoztatták a sajtó képviselőit a mintegy 
25 ezer szakembert tömörítő magyar fodrász-kozmetikus egye­
sület vezetői.

elmondották,hogy a versenynek már több mint egy évtizedes 
hagyománya van,kezdetben mindössze két-három szocialista 
ország vett részt a találkozókon,az idén már 8 kulföidi or­
szágból bulgáriából, Csehszlovákiából, Jugoszláviából,Len­
gyelországból , Mongóliából,a német demokratikus köztársaság­
ból,romániábói és a szovjetunióból- csaknem ezer szakembert 
várnak,s megfigyelők érkeznek Jugoszláviából és kubáoói is. 
országonként öt női ás három férfi fodrász,valamint egy-egy 
kozmetikus indul a versenyen,ahol hazánkat - mindt vendég­
látót- kát csapat képviseli.

a versenyen kerülik az öncélú látványosságot ; a fri­
zurák korábban feltűnő mester-kéltségét.a versenyszámok kö­
zött szerepel klasszikus-, sport-, divat-, színházi nappali 
és sassoon frizura, valamint nappali és színházi sminkkészí­
tés is. az uralkodó legfrisebb divatirányzathoz alkalmazkodva 
előírták, hogy a hajszín a természetes árnyalatokon beiül 
marad jón.a férfi frizurákra vonatkozó előírások is az u j di­
vatot tükrözik; a rövid hajviselet az uralkodó, a kozmetiku­
sa :< na k a kikészítés során tilos müszempillát használniez 
sem divat ma már .

a versennyel egyidejűleg, ugyanott az érintett szak­
mák na x; használatos legújabb eszközök és anyagok kiállítását is 
megrendezik.a kiállítók között szerepel több neves külföldi 
cég is./mti/

folyt./-a

az évforduló alkalmából farkasinszky Lajos, a fővárosi 
tanács elnökhelyettese és ádám györgy rektor leleplezte a bu­
davári palota,9 d,, épületének falán az átköltözés emlékét meg­
örökítő márványtáblát,/mtl/

bb.39./ 200 éve e o 9 © © o ©

cV-l-j 1977. november 25©

“ a

1bb.41. osztrák repüléstechnikai bemutató 
t/sz/tr/ie/a/hgy

mint ismeretes, a következő öt évben rekonstrukciót va­
lósítanak meg a ferihegyi repülőtéren, ennek keretében uj ki­
futópályát építenek, korszerűsítik a repülőtér technikai be­
rendezéseit, modernizálják a légiforgalom irányítását . a 
légiforgalmi és repülőtéri igazgatóságot az elmúlt hónapokban 
számos külföldi cég kereste fel, amelyek repülőtéri berendezé­
seket , biztonságtechnikai készülékeket gyártanak és szállí­
tanak a világ minden részébe, az egyik ilyen ajánlatot tévő 
vállalat a rohde és schwarz bécsi cég képviselői pénteken a 
duna intercontinetal szállóban sajtótájékoztatót tartottak 
abból az alkalomból, hogy a ferihegyi repülőtéren csü­
törtökön gyártmányaikból bemutatót rendeztek a magyar szakem­
berek részére, ezen Ismertették a gyár repülésbiztonsági prog­
ramját és a magyar szakemberek működés közben láthatták 
legújabb rádióirányutásu műszereit, ezek a hagyományos radar- 
Irányításnál egyszerűbben kezelhetők, és előnyei közé 
tartozik a pontos Iránymeghatározás. ha például egy repülőgép 
kedvezőtlen időjárásban elveszti az irányt, eltájolja magát, 
a pilóta a földi Irányítókkal kapcsolatba Lép, s a berendezés 
segítségével az irányítóközpontból meghatározzák a repülőgép 
pontos helyét.

1977. november 25.
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rohde és schwarz cég termékei nem ismeretlenek magyar- 
országon, rendszeresen szállítottak többek között lokátortechni­
kai készülékeket, egyéb rádióirányitásu berendezéseket és al­
kat ré szeket./m 11/

aIs

I o
:tv bb.42. a nagy októberi szocialista forradalom 

Qk/p pr hgy

60. évfordulója tiszteletére rendezett képzőművészeti kiál­
lítást a műcsarnokban a nagy érdeklődésre való tekintettel az 
eredetileg tervezettnél később, december 26-án zárják./mti/

14.25/p

14.22/a — 2 h =I;
1977= november 25.
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bb,43c ülést tartott az elnöki tanács3

:
1977. november 25.gk/pr/a/ngö

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa pénteken ülést 
tartott. Losonczi pál, az elnöki tanács elnöke beszámolt Mexikó­
ban és ecuadorban tett hivatalos látogatásáról, az elnöki ta­
nács megállapította, hogy a Látogatások elősegítették és jól

" 1 '■ ........ " ' ' • ' J rendszerű országok békés e-
taink fel esztését a nemzet-

jó-
a

azközi
váhagyólag tudomásul vette.

az elnöki tanács törvényerejü rendelettel újraszabályozta • 
a halászatot, a törvényerejü rendelet változatlanul fenntart­
ja a halászat és a horgászat területén kialakult bevált intéz­
ményeket. a gazdasági és társadalmi igények figyelembevételével 
bővítette és megerősítette a halászattal foglalkozó gazdasági 
szervezetek jogait, ugyanakkor megfelelő összhangot teremt az 
állam, a halászati termelő szövetkezetek és az egyesületekben 
tömörült horgászok érdekei között, a törvényerejü rendelet 1978. 
január 1-én Lép hatályba, végrehajtásáról a mező gazdasági és 
élelmezésügyi miniszter gondoskodik.

az elnöki tanács bírákat választott meg és mentett fel, 
majd egyéb ügyeket tárgyalt./mti/

. a

$

a

! El
'77.

ll bb.44. katalin lehűlést hozott 

i/k g/g k/i e/a/h gy 1977. november 25.

felhős, esős, szeles, goromba idő elé nézünk a követ­
kező napokban: szombaton megindul az esőzés, ezt vasárnap észak- 
nyugati hideg szét követi, ennek nyomán az eső havasesővé 
alakul, a hegyekben pedig néhány centiméter hó is hul­
lik. ez azonban a téli sportolásra még kevésbé, inkább csak 
csúszkálásra lesz majd alkalmas.

Hí: a néphit szerint számontartott jeles napok közül katalin 
- november 25-e - lehűlést hoz. ez most egy-két nappal el-nap

tolódik, bár az országos meteorológiai szolgálat jelzese szerint 
már pénteken sem érte el a napi legmag sabb hőmérséklet soké­
vi átlagot, udapesten all 4 fokot mé tek. ugyanakkor 
szubjektív h érzetünk kell mes, szinte langyos időt 
Leinthetett,, - ennek oka a derült, száraz idő. gyakori az 
ehhez hasonló ellentmondás a hőmérő állása és a hőérzetünk kö­
zött, a nedvesség, a szél és a talaj kisugárzása akár 10 fokos 
,.eltolódást,, is okozhat. Így például a 2-3 fokos felhős , 
szeles időben kellemetlenebbnek érezzük az időjárást, mintha 
mínusz 5 fok van ugyan, de derült, száraz az idő. most , a 
hét végén azonban alighanem szinkronban Lesz a hőmérő és szub­
jektív hőérzetünk , mert a sokévi átlagnál egy-két fokkal hi­
degebb lesz,s ehhez még metsző szél, sok csapadék is társul, 
/mti/

14.4 5/a

le-9 $ J

esős,

L- $
F ■ *

f!ry.

bb 45. a pályázati rendszer tanulságai - ülést tartott a pe­
dagógusok szakszervezetének budapesti bizottsága

1977. november 25.t -ts/kmé-pr hgy

a bentlakásos intézmények pedagógusainak helyzetéről és a 
pályázati rendszer tapasztalatairól tárgyalt pénteken a pedagó­
gusok szakszervezetének budapesti bizottsága.

a nevelőotthoni és kollégiumi bizottság beszámolóját ele­
mezve megállapították, hogy a fővárosban kialakult a bentla­
kásos intézetek egységes hálózata, kedvezően fejlődtek a neve- 
Lőmunka személyi és tárgyi fettételei, javult a gyermekek 
ellátása: csökkent az egy pedagógusra jutó gyerekek száma, 
még mindig elég magas azonban a nevetők kötelező óraszáma /he­
ti 30-36 óra/, de csaknem mindenki megkapja évi 48 napos szabad­
ságát. általános tapasztalat az is, hogy javult a pedagógusok 
társadalmi megbecsülése, a Hálózaton belül továbbra is nagy gon­
dot okoz az egyes intézménytípusok /nevelőotthonok, kollégiumok, 
szakmunkástanuló-otthonok / speciális feladatainak meghatározása és 
beillesztése az intézményhálózat közös cél- és févadatrendszené­
be. megkülönböztetett figyelmet kell szentelni például a szemé­
lyiségükben sérült, hátrányos helyzetű gyerekek nevelésének, a 
korábbi évekhez képest a helyzet kedvezően alakult: a speciális 
nevelőotthonokban elegendő pszichológus. beszédjaV.it-ó Logopédus, 

társadalmi beilleszkedést segítő utógondozó szakember mükö-s a 
dik.

a fővárosi tanács művelődésügyi főosztályának a pályázati rend­
szer tapasztalatairól készített jelentése szerint az uj,módszer 
bevezetésével a pedagógusok ehlyezkedése tervszerűbbe vált ugyan, 
de a pedagógusképző intézmények végzős hallgatóinak szakparosita- 
sa általában nem volt összhangban az igényekkel, nehezítette az 
intézkedés végrehajtását, hogy a rendelet sokhelyütt csak meglehe­
tősen később már a pályázati időszakban vált ismertté, valószínű­
leg ez okozta, hogy a pályázaton kívül alkalmazott pedagógusok 
száma csaknem valamennyi területen meghaladta a pályázatok ide­
jén fÖLvettekét. jelentős gondokkal küzdöttek az óvónői és tanítói 
álláshelyek betöltésekor, továbbra is megoldást sürget az égető 
tanitó-hiány, ezen a területen a legmagasabb -335 - a képesítés 
nélküliekkel betöltött állások száma, a szakképzett pedagógusok 
száma különösen a napközi otthonokban csökkent, /mti/

15.15/ju - 29 -
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! bb 47. / tájékoztató 1. folyt./-ju

a terven felüli fejlesztéssel a fővárosban a belváros és 
újpest telefonközpontját 11-11 ezer állomással bővítik, építke­
zés nélkül, konténerbe szerelt központ-berendezések felhaszná­
lásával békásmegyeren 3 ezer, Csepelen és kőbányán 2000-2000 
pestlőrincen, a bartók-béla telepen, budafokon, pesthideoku- 
ton, rákoskereszturon és pesterzsébeten pedig 1000-1000 állo­
mást létesítenek, vidéken, ugyancsak konténerközpont felhasz­
nálásával, győrött 3000, szekszárdon, baján és ajkán 2000-2000, 
kiskunhalason pedig 1000 állomáskapacitást teremtenek.

: bb 46. u j óvodá dunau jvárosban

1977. november 25.vid/fm-ju hgy
száz személyes óvodát avattak pénteken dunau jvárosban, a 

ságvári városrészben, az uj gyermekintézmény a kohász-város 
22. óvodája és ezzel az óvodáskorú gyermekek kilencven százalé­
kának tud helyet biztosítani a város, a könnyűszerkezetes 
épület tervezését, kivitelezését a dunaújvárosi vállalatok dol­
gozói jelentős társadalmi munkával is segítették, akik közül né-

kitüntetéssel jutalmaztak az átadási
m

gyet ,,kiváló dolgozó 
ünnepségen, /mti/

a vezérigazgató hangsúlyozta, hogy a belépési dij - mint 
ismeretes - csak töredéke egy-egy telefonállomás tényleges,
36 ezer forintos, költségének, s ez sem oldja meg rövid időn 
belül a jelenlegi nehéz telefonhelyzetet, lehetővé teszi vi­
szont azt, hogy olyan helyeken is megteremtsék a telefonfei- 
szereiés lehetőségeit, ahol erre az eredeti tervek szerint 
nem lett volna mód. a posta v. ötéves tervében — az előző terv­
időszakhoz képest - csaknem 50 százalékkal nagyobb Összeoet for­
dít a távbeszélés zolgálát fejlesztésére, amelyet kiemelt feiadat- 

3 kezei, a rendelkezésre álló anyagi Lehetőségek feihaszná- 
lásaval 203 ezer áiiomásPőovül a telefonközpont-hálózat kapa- 

a tényleges gyarapods azonban - a régi központok fei- 
szárni ása miatt - csak 127 ezer állomás lesz, s ezek egyrészét is 
tartalékolni kell a forgalom zavartalan Lebonyolítása érdekében, 
a minisztertanács döntése - amelynek végrehajtására rövidesen min 
den részletre kiterjedő miniszteri rendelet készül - bővili az
hálózat fejleszflsóT /mi?/" 3 S0Tld0kat> sorsit ja a telefon-

» t
k, 0-

1 i -.

m
u bb 47. tájékoztató a telefonszolgáltatás fejlesztéséről

•! 1977. november 25.t kf/s-ju ie hgy

a minisztertanács határozata értelmében január 1-én 100 
százalékkal felemelik a közületi alközponti berendezések diját, 
a magánelőí. pedig beruházási hozzájárulást fizetnek az 
újonnan bekapcsolt telefonállomásért, a fővonalért 6 ezer fo­
rintot, az ikerállomásért 4 ezer forintot - jelentette be pén­
tekéi sajtótájékoztatóján horn dezső közlekedés- és postaügyi 
miniszterhelyettes, a posta vezérigazgatója.

.■ -,iI '

J>fize tők
az intézkedés a telefonellátottság színvonalának gyorsabb 

Ütemű fejlesztését szolgálja, a kormány ugyanis előírta, hogy 
1930-ig terven felül országosan 45 ezer telefonállomás főközpon­
ti kapacitást, s hozzá megfelelő hálózatot kell építeni, a több­
letkapacitás 1,3 milliárd forintos költségére nyújt fedezetet 
az intézkedés, amelynek alapján a lakosság hozzájárulása vár­
hatóan 300 millió forint lesz. egymilliárd forint pedig az al­
központi berendezések díjemeléséből származik.

bb 48. óvári miklós látogatása heves megyében
|;

vid/fm-ju hgy

óvári miklós, az mszmp politikai bizottságának tagja, 
a központi bizottság titkára kétnapos látogatást tett heves 
megyében, csütörtökön - vaskó mihálynak, az mszmp heves megyei 
bizottsága első titkárának és fekete győr endre megyei tanács­
elnöknek a társaságában - megtekintette a kiskörei víz­
lépcsőt , majd tájékoztatót halLgatot/t meg a vízlépcső- és ön­
tözőrendszerei építéséről, a magyar vízgazdálkodásban betöltött 
jelentős szerepéről, a jelenlegi és a következő években történő

■ I 1977. november 25.
%

/ folyt, köv./ii>
#

15.25/ju
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2 1. folyt./- u
óvári miklós pénteken délelőtt egerben részt vett és felszó­

lalt a megyei párt végrehajtóbizottság ülésén, ahol az rnszmp 
11. kongresszusa, illetve a megyei pártértekezlet óta végzett 
munkát értékelte a testület, és foglalkozott a további tenni­
valókkal is. /mti/

bb 48. / óvári miklós bb 50. művelődési központot avattak kalocsán '
Ir 1977. november 25.vid/kz-ju hgy

elkészült, s pénteken felavatták kaiocsán bács-kiskun me­
gye legújabb városi művelődési központját, a népi folklórmü- 
vészetek alföldi városában ezzel hosszú időre megfelelő otthont 
teremtettek a közművelődésnek, az épületben egyebek között ka- 

korszerü könyvtárat, nagyméretű próbatermet, számos 
klub- ás szakköri helyiséget és előadótermet rendeztek be. a 
felnőttoktatási, valamint a tömegszervezeti rendezvényekre is 
elegendő helyiség áll rendelkezésre, jutott hely az idegenforgal­
mi kirendeltségnek, s a vendéglátóipari szakiskolának is. a 18. 
századi barokk-palotában kialakított intézményt pozsgay Imre kul­
turális miniszter pénteken adta át rendeltetésének, /mti/

maratermet jbb 49. gépesítés - pénzbírságból

. , a
1977. november 25.vid/fm-ju hgy

csaknem négymillió forintot kap a központi szállítási tanács­
tól a vasúti rakodás gyorsítására a bábolnai mezőgazdasági kom­
binát ás a komáromi állami gazdaság - jelentették be a komárom 
megyei szállítási bizottság pénteki ülésén, a központi támogatást 
pályázat alapján nyerte el a két mezőgazdasági nagyüzem, mert 
kötelezettséget vállalat arra, hogy a 4 millió forintot ugyan-

ív

bb 51. országos néprajzi amatőrfilmszemle dombóvárott
KULsuaz-sLLQöycL va^aioi. hogy a 4 millió forintot ugyan
ilyen nagyságfu összeggel kiegészíti és uj gépek munkába állí­
tásával rövid idő alatt csökkenti a vasúti kocsik rakodási ide­
jét. a bábolnai kombinát például hidraulikus rakodókkal, targón- 
cákkal, szállítószalagokkal, tranzittartályokkal és serleges 
felvonókkal a jelenlegi 8,6 óráról 6 órára csökkenti egy-egy 
vasúti vagon kirakását.

1 1977. november 25.vid/kz-ju hgy

pénteken dombóvárott megkezdődött a három napon át tartó 
országos néprajzi és a dél-dunántuli amatőr filmszemle, a 
kát amatőr filmszemlének otthont adó hétközi diákotthonban hat­
vannál több amatőrfilm, közte csaknem negyven néprajzi amatőr 
filmet bírál el héttagú zsűri raffay anria filmrendező elnökle­
tével. a nyertes és kiválasztott filmeket vasárnap délelőtt / 
levetítik a közönség előtt is, s akkor adják át a dijakat. /mti/

V§

az ülésen ismertették, hogy a központi szállítási tanács 
eddig 36 millió forintot bocsátott a rakodási fejlesztési alap­
ból a komárom megyei üzemek rendelkezésére, ezt ugyanilyen összeg­
gel kiegészítették, és célszerűen felhasználtak a teherszállítás 
gyorsítását szolgáló beruházásokra, a központi fejlesztési alap 
forrásáaz aüzemek által befizetett birság. azokat a válla­
latokat" ugyanis , amelyek nem gondoskodnak kellő időben a vasúti 
kocsikban részesükre érkező áruk kirakásáról, jelentős birság meg­
fizetésére kötelezik, az Így összegyűlt pénzbírságokat azok az 
üzemek kapják meg, amelyek saját fejlesztési alapjukból a vasúti 
kocsik állását- csökkentő gazdaságos beruházást tervez­
nek. a komárom megyei szállítási bizottság ülésén hangsúlyozták, 
hogy az akció a legtöbb helyen elérte célját, a korábbinál gyor­
sabban kerülnek vissza a forgalomba az áruszállító tehervagonok.
/mti/

;=■i,v

u
bb 53. benke Valéria tolna megyében

VI vid/kz-ju hgy

benke Valéria, az rnszmp politikai bizottságának tagja pén­
teken látogatást tett tolna megyében, szekszárdon részt 
vett és felszólalt a tolna megyei pártbizottság végrehajtó 
bizottságának ülésén, ahol az rnszmp xi. kongresszusa, illetve 
a megyei pártértekezlet óta végzett munkát értékelték, /mti/

1977. novemoer 25.
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bb. 55. bajnok béLa szobrászművész kiállítása gyulán 

vid fm il hgy

bányászportrék, kisplasztikák láthatók - bronzból, kő­
ből, fából - azon a kiállításon, amelyet bajnok béla pilisvö- 
rosvári szobrászművész alkotásaiból nyitottak meg pénteken a 
gyulai dürer teremben, a mintegy negyven alkotást az év végéig 
tekinthetik meg az érdeklődők./mti/

1977. november 25.

bb. 56. markhot ferenc emlékülés egerben 

vid fm il hgy

egerben, a heves megyei kórház dísztermében pénteken ren­
dezték meg a hagyományos markhot ferenc tudományos emlékülést, 
csapó István, a heves megyei kórház igazgató-főorvosa ünnepi 
beszédében méltatta markhot ferencnek a magyar orvosképzés meg­
alapozásában szerzett érdemeit, majd átadta a markhot-emiék- 
plakettet alberth béla egyetemi tanárnak, a debreceni orvostudo­
mányiegyetem szemészeti klinikája igazgatójának, alberth béla a 
kitüntetést megköszönve - emlékbeszédet mondott, amelyben ismer­
tette a szemsebészet terén elért legújabb kutatási eredményket és 
gyógymódokat is.

1977. november 25.

XXX
markhot ferenc, heves megye egykori tisztifőorvosa J769-ben 

eoerben nyitotta meg az ország első orvosképző intézetét, mark­
hot férne sokrétű tudományos tevékenységet is folytatotteegerben 
a hazai orvostudomány fejlesése érdekében, ő elemezte először 
a hires egri termálvizeik gyóqyitóhatását. eger egészségügyi 
dolgozói és egész lakossága tisztelettel emlékezik a magyar 
vosképzés úttörőjére.

or-

a nagy orvostudós emlékére 1960-ban kitüntető plakettet 
alapított a heves megyei tanács kórháza, a markhot-emlekplaket- 
tet minden évben a hazai orvostudomány és az egészségügy 
szervezése terén végzett kimagasló tevékenységért adományozzák 
egerben tudományos orvosgyülés keretében./mti/

16.05/11 - 35 -

bb. 52. nagyobb megbecsülést a társadalmi tulajdon védel­
mében közreműködő aktíváknak - országos szénbányásza­
ti üzemrendészeti aktíva tatabányán

1977 november 25.vid kz il hgye**it
tekezletnek.■■Il
be"a szocialista brigádokat is.

vállalatok gazda­

ki,

hogy 
is nem

32 kltuntetéSt’ CSaknem 

bb. 54.aknay jános festSmövésf kiáUitása Veszprémben

vid k á U hgy '977. 25'

r.áEE??Mir£“51^lE5Hs“''
mutatják be./mti/

100 pedig
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. |£(ziigön évabb. 58. a dr

p á pr it hgy

egészségügyi államtitkár vezette küldöttség pénteken hazaér­
kezet berlinből, ahol a magyar-ndk egézségügyi egyezmény 
1978/80-as évi munkatervét irta alá./mti/

1 1977. november 25.
#2

:

bb. 57. bemutatkozó látogatás 

tr il hgy 1977. november 25.

lázár györgy, a minisztertanács elnöke és apró antal , az 
országgyűlés elnöke bemutatkozó látogatáson fogadta johan 
beelaerts van bioklandot, a holland királyság rendkívüli és meg­
hatalmazott nagykövetét ./mti/

bb. 59. a tudomány és a tudósok a békéért - Lev burnyasevnek, 
a bécsi nemzetközi békeintézet igazgatójának nyilatkozata

ma s pr il hgy

a bécsi nemzetközi békeintézet delegációja lev burnyasev 
igazgató vezetésével, az országos béketanács meghívására buda- 
pestre látogatott, itt tartózkodásuk alatt megbeszéléseket foly­
tattak az országos béketanács vezetőivel, a nemzetközi békein­
tézet kollektív magyar tagjainak - a világgazdasági kutató in­
tézetnek a magyar külügy intézetnek és az obt mellett műkö­
dő tudományos bizottságnak a vezetőivel, találkoztak a rfinzet- 
közi békeintézet vezető testületéinek magyar tagjaival is. a meg­
beszélések során Lev burnyasev tájékoztatta a résztvevőket az 
intézet előtt álló feladatokról, tervekről, a további együttmű­
ködésről , a közös munka kiszélesítéséről megállapodás született.
6 nemzetközi békeintézet igazgatóját fogadta szentistványi gyu- 
láné a hazafias népfront országos tanácsának titkára.

lev burnyasev, az intézet szovjet igazgatója elutazása 
előtt nyilatkozatot adott a magyar távirati iroda munkatársának:

1977 november 25.
I -

m%

■
- nemzetközi intézetünk 1969 óta tevékenykedik önállóan, s 

munkánkat folyamatosan 15-17 ország, 40-45 tudósa segíti - mon­
dotta. - 
/folyt.kov./
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bb. 59. /a tudomány Ifolyt./il

a szocialista és a nyugat-európai országokból éppúgy 
vannak munkatársaink mint az egy%Lilt államokból, kariadéból, 
japánból, Indiából, latin-amerikából és afrikéból, intéze­
tünk a világ békekutató tudósainak együttműködését tűzte ki 
célul. összegezzük többek között a leszerelés, az élelmezés, 
a társadalompolitika, az energiaforrások kutatásainak e- 
redmáryeit, s megvizsgáljuk a különböző országok aktuális 
kérdéseit, megannyi olyan téma ajely ma az egész emberiséget 
izgatja, s amely a jövő, a békés jövő tényezője.

a bácsi intézet a különböző társadalmi rendszerű 
országok tudósainak találkozóhelye, ahol a fiatal tudományág, 
a szerteágazó béke-kutatás szakemberei vitatják meg tapasztala­
taikat . van miről beszélni van min vitázni, hiszen a kapita­
lista országok sajtóiban például az utóbbi időben, a békét ille­
tően, több kilátástalansagot hirdető nyilatkozat jelent meg, 
az intézet jó forum arra, hogy a szocialista tudósok megalapo­
zottan megcáfolják többek között bertrand professzornak a stra­
tégiai kutató intézet igazgatójának állítását, azt a kitételét, 
hogy a leszerelési tárgyalások hosszú távon és törvényszerűen 
csakis a nyomába kulloghatnak a fegyverkezési hajszának, ezt az 
álláspontot a haladó békeerők neTm fogadhatják el

- a béke-kutatást az utóbbi időben harminc tanácskozás 
fórumával seTgitettük. az idén négy szimpóziumot rendeztünk, 
Philadelphiában, frankfurtban, becsben és tamperében, 
szőlőseken napirendre tűztük az 
ifjúságnak a bőke szellemében történő nevelését, a tömeginfor- 
mációszerepét, és az emberiség mai általános kérdéseiről is

perét tartottak a tudósok, a frankfurti tanácskozáson ,,euró- 
pa belgrád előestéjén,, címmel értekeztünk, a jövő évi munkánk 
is körvonalazódott már. január végén bécsben a tgömegpusz- 
titó eszközöknek, mindenekelőtt a neutronbombának ás a bio- z 
lógiai fegyvereknek az egész emberiséget veszélyeztető gyártásá­
ról tanácskozunk, március közepén Jerevánban tartjuk meg 
a keresztények és marxisták vi„ találkozóját, és ez az összejö­
vetel is példázza majd, hogy a katolikus körök mind nagyobb fi­
gyelmet fordítanak a békére, a harmadik szimpó­
zium szeptember közepén bécsben vagy triesztben lesz. 
aerikai fasiszta diktatúrák politikai és társadalmi következmé­
nyét vizsgáljuk meg, valószínűleg az érintett országok tudósai­
nak részvételével.

58:V
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I ' ■ .!a megoe-

eszme - :
:■ K'-.öt;

.

a latin-

;az ipra nemzetközi békeszervezettel közösen megrendezett tanács­
kozáson - latin-amerika ügyében - szeretnénk felrázni a világ 
közvéleményét, az 1978-as év utolsó megbeszélését, az nszk béke-

, ahol ,,európa 
országainak továb-

kutató intézetével közösen, hamburgban tartjuk 
beigrád után,, témakorrelaz ,,öreg kontinens 
bi együttműködési lehetőségeit vizsgáljuk, 
/folyt.köv./
16.35/11
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maibb. 40. /,,sajtótájékoztató a xv. barátságkupa nem­
zetközi fodrász-kozmetikus versenyről,,/ számú hírünk második

megfigyelők érkeznek..,, kez-bekezdésének hetedik sorában a 
detü mondatrész helyesen:

> *

megfigyelőként érkeznek osztrák, olasz és 
nyugatnémet szakemberek is. országonként öt...stb./ 
/mtl/

bb. 61. emlékérem az uttörővezető cimü lapnak 

k ma pá pr 11 hgy
az országos béketanács emlékérmével tüntették ki az uttörő­

vezető cimü lap szerkestőségi kollektíváját, az ünnepségen, ame­
lyen szűcs Istvánná, a magyar úttörők szövetségének főtitkára is 
megjelent, f órizs miháiyitt az obt alelnöke adta át a kitüntetést. 
Alti/

1977. november 25.

- 38 -
16.45/U

folyt./itbb. 59. /a tudomány

il hgy

bb, 60. szerkesztőségek figyelmébe!

r-mr--—.•sm'Bwy ippRFS

1

bb. 63. magyar-kndk áru csereforgalmi megállapodás
1977 november 25.

a baráti légkörben lefolytatott tárgyalások eredménye­
képpen pénteken budapesten aláírták a magyarorszag és a koreai 
népi demokratikus köztársaság 1978. évi árucsereforgalmi és fi­
zetési megállapodását, a megállapodás alapján a kndk színesféme­
ket , ásványi nyersanyagokat, dohányt ás egyéb árukat magyarorszag 
berendezéseket, műszereket, alumíniumot , gyógyszereket és más 
árukat szállít, a megállapodást tordal jenő és han szu gil kül- 
teereskedelimi miniszterhelyettesek Írták alá. jelen volt kim 
ze szűk, a kndk budapesti nagykövete is./mti

sl tr il la

bb. 64. magyar-jugoszláv szövetkezeti együttműködés

1977. november 25.tr ie il La
együttműködési megállapodást irt alá budapesten czlm-

balmos bála, a tót főtitkára és sztojan milenkovics, a 
juooszláv szövetkezeti szövetség elnöke . a két szerv 5-5 tagú 
állandó munkabizottságot hoz létre, amely az érdekelt szövetke­
zeti és külkereskedelmi szervezetek részvételével gondoskodik a 
kapcsolatok rendszeres fenntartásáról az aláirt okmányban foglal­
tak megvalósításáról.

a jugoszláv szövetkezeti szövetség küldöttsége pénteken 
elutazott hazánkból./mti/

befejeződik az almavásár

1977.november 25.
bb. 65. november 30-án 

kf kné ie il La
az idei bőséges termés Lehetővé tette, hogy a kereskedelem 

- vásár keretében - kedvezményes fogyasztói áron hozzon forga­
lomba almát. az akció sikerét mutatja, hogy eddig a fogyasztók 
csaknem 20 ezer tonna olcsó almát vásároltak, az almavásár 
november 30-án befejeződik utána a kereskedelem az akcióban eddig 
2.80 forintért árusított almát kilogrammonként 3.80 forintért 
hozza forgalomba./mt/

39
17.15/11
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k■mfolyt./ilbb. 66./jövőre #0zárt rendszerben is komplex védelem a burgonyának

1977. nvember 25.
bb 62.

vid kz il La
az intenzív termesztés esetén is megvalósít ható a burgo­

nya komplex növényvédelme - hangoztatták a keszthelyi agrártu­
dományi egyetem pénteken rendezett tudományos Ujlesén. az egye­
tem mezőgazdaságtugmányi karának kutatói három évvel ezelőtt 
kezdték meg az e célra alkalmaa+jlaboratóriumi, tenyészcse&efes 
kutgyürüs és kisparcellás kísérleteik során összesen 24 vegy 
szer burgonyabetegségekre gyakorolt hatását vizsgáltak meg« 
nagyobb arányban termesztett Somogy gyöngye és desire fajtákon, 
a kísérleti eredmények egyértelműen bizonyítják,^hogy ma mar 
vannak olyan hatékony, több komponensei növényvédő szerek, ame­
lyek felhasználásával zárt technológiában is környezetszennye­
zés nélkül megvalósítható a burgonya kártevők elleni komplex 
védeL^e/./mti/

az évek során sokat fejlődött az orvostudomány, nőttek a kö­
vetelmények. több mint kétezer körzeti orvos minden erejével 
igyekszik eleget tenni e követelményeknek, munkájukat számos 
rendelet intézkedés segíti . jelentős eredmény, hogy jövőre 
Létrehozzák az általános orvosok országos intézetét és mód­
szertani központját, amely az egészségügyi mMisztérium mód­
szertani ás munkaszervezési bázisintézménye lesz - mondotta.

N0

á'.'J ) "a méltató szavak után a kongresszus tiszteletbeli tag­
jává választotta király kálmánt, a bőrgyógyászat 
professzorát, gottfried hellert

a leg-
professzorát, gottfried hellert, a nemzetközi általános or­
vosi társaság elnökét, danlmir bartolovicsot a jugoszláv 
általános orvosi társaság elnökét és johanr.es gertnert,az 
ndk általános orvos jogi professzorát. első Ízben adtak át a 
medicus anonymus emlékérmet, amelyet tizen kaptak meg. az 
egyesület szakmai folyóirata a medicus universalis 1975- 
76. évi nivódiját heten vehették át.

1

-.- S> eljárásoknak a kidolgozását.

általános orvosok országos innen felhasználható: 19.30 órátólbb. 66. jövőre megkezdi munkáját az .........
intézete és módszertani központja - jubileumi közgyűlés a magyar
tudományos akadémián a dijak átadását andor miklós főtitkári beszámolója és szír- 

, a főtitkár pedig andor miklós./mti/
1977. november 25.t cs pr il la

a magyar általános orvosok tudományos egyesülete megalaku­
lásának 10. évfordulója alkalmából kétnapos kongresszus kezdő­
dött pénteken a magyar tudományos akadémia dísztermében.

roLy

1
bb 67. jákó pál búcsúztatása 

t me/gk-ju pr la

tóth károly az egyesület elnöke ünnepi beszédében hangoztat­
ta: az egyesület létrejötte fontos állomása volt a magyar egész­
ségügy történetének, feladatai közé tartozik a körzeti orvosok 
képzése, illetve továbbképzése, éppen az egyesület életre hl- _ 
vása volt az első kísérlet arra, hogy a körzeti orvosok érdeklő­
dését felkeltsék szakmájuk iránt és segítséget nyújtsanak munká­
jukhoz az ünnepi beszéd után számos magyar és külföldi egészségü­
gyiszervezet képviselője üdvözölte a közgyűlést: többek között 
medve László egezségügyi miniszterhelyettes méltatta az egyesület 
10 éves tevékenységét, amely eredményesen járult hozzá az egész­
ségpolitikai célok megvalósításához.
/folyt.köv./
17.20/il

1977. november 25.

Untakén a farkasréti temetőben mély részvéttel búcsúz­
tatták jákó pál színész-rendezőt, a magyar népköztársaság érde­
mes művészét, a munkásmozgalom harcosát, az mszrnp kb irodaja- 
nak társadalmi munkatársát, a koszorúkkal Övezett ravatalnál 
egykori harcostársak, elvtársak, barátok, tisztelők róttak Le^ 
kegyeletüket, a végső tiszteletadáson a budapesti pártbizottság 
és a színházművészeti szövetség elnöksége nevében kazimir karoly, 
a budapesti pártbizottság tagja, a thália színház igazgat ja 
búcsúztatta , ,a rendért küzdő művész—rendezőt, a versmondót, a 
bukást szenvedve ismerőt, a lebukottakért harcolót, a sokat ta­
pasztalt- színházigazgatót, a magyar vidék útjait járót, a^kul- 
városokban, gyárban dolgozót, a munkások között otthon talalot, 
az igaz embert, aki a közösségért feláldozta személyes sikere­
it, akarta, cselekedte a munkások színházát.
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i 1. folyt./-jubb 68. / gazdaságos

a gyáravató Ünnepségen dr. kapolyl László nehézipari minlsz- 
+orwoi yettes elismeréssel szólt a beruházás meg valósításában r«szi.

Ss* jsrjWSft SM.’sfü snyrusstyr
Üzemi próbáit ás 8 millió forintot megtakarítottak a beruházási 
költségből.

1. folyt./-jubb 67. / jákó

a kulturális minisztérium nevében tóth dezső miniszter- , 
helyettes méltatta a szilárd meggyőződésű, lankadatlanul küzdő 
kommunista művész munkásságát. hangsúlyozta: színházszervező, szíri- 
házéltető szenvedélyével ott volt a faluszinház létrehozói kö­
zött. egyike azoknak, akiknek munkássága nyomán a déryné színház 
negyedszázadon át végezhette nemes kulturális küldetését, aki 
végigküzdötte a miskolci színház újjáépítését.

_ a politizáló színház harcos propagandistájaként csaknem 
valamennyi szakszervezetben küzdött a szervezett dolgozók szó- 
cialista művelődéséért, a haladó, magas rendű művészet terjeszté­
séért - mondotta többek között búcsúbeszédében deák sándor, 
a színházi dolgozók szakszervezetenek elnöke, aki a művészeti szak­
szervezetek szövetsége nevében búcsúzott.

jákó pál hamvait tartalmazó urnát a munkásmozgalmi kolum- 
báriumban helyezték el. /mti/

vett% 4

'
1

a miniszterhelyettes hangsúlyozta, hogy a 15 évvel ezelőtt

nem 1,5 millió tonna timföldet szállítottak kohósitasra a szcv 
jetunióba. ezenkívül rendszeresen exportálnák timföldet többek 
között ausztriába és Lengyelországba is.

l
■

6 á I
'YX.Ö!

:
mm

■ m -“ © —

kaoolvi László ismertette az egész magyar alumíniumipar 
fejlesztésének helyzetét is. elmondotta, timföldgyarainK tech- 
nológiájának korszerűsítésével elértük, hogy ez az iparagunk 
ma már előkelő helyet foglal &L nemzetközi viszonylatban is. 
ez áv végére elérjük a nyolcszázezer tonnás timfoldtermeiésl

bauxit és a timföld.

bb 68. gazdaságos beruházás - felavatták a kibővített almástüzitoi 
timföldgyáratMM

i3 »

1977. november 25.vid/kzóju La
pénteken felavatták a korszerűsített, uj berendezésekkel ki-

395 000 tonnát, a beruházás intenzifikálás jellegű volt, ami azt 
jo'énti, hogy bizonyos szűk kapacitások megszüntetésevet, ala­
csony ráfordítással növelték az üzem teljesitményet. ilyen mó­
dón körülbelül 30-40 százalékkal kevesebbe került egy tonna 
timföld beruházási költsége, a bővítés a gyár valamennyi üzem­
részét érintette, a két legfontosabb uj berendezés a napi 520 
tonna teljesítményű kalcináló kemence és a szovjet gyártmányú 
golyősmalom, amely az iparág, legnagyobb ilyen gépegysége, a kal­
cináló kemencét külföldi dokumentációk alapján a jászberényi 
aprítógépgyárban készítették, és nagyobb a teljesítménye, mint 
a gyár két régi ilyen kemencéjének együttesen, az építési-, sze­
relési munkák alatt szünet nélkül termeltek a gyárban, sőt miután 
az uj berendezéseket egymást követően, menetrend szerint állí­
tották munkába, már a beruházás alatt elérték azt a termelési 
szintet, amit az 1978-as évre terveztek.

nyersanyag, a
a gyáravató ünnepségen kitüntetéseket adtak át a rekonstruk- 

ciős munkában kitűnt vezetőknek, munkasoknak, /mti/:y
■

a§festőművész házaspár kiállítása a mücsarnok-' # 69. szovjet
y;■ 1977c november 25.t mir/tr-ju la

fc.V '
műcsarnokban megnyílt fjodor resetnyikov álla-

jetunió művészeti akadémia-
fes- 
tár-

pénteken a
mi-dijas szovjet festőművész a
jának elnökhelyettese, valamint felesege, Lídia

valamint feleségének, a szovjet tájképfestészet kiemelkedő 
alakjának több mint félszáz alkotása látható.
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/ folyt, kov./5
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/ folyt, köv./
17.55/ju
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nemzetközi fodrász-kozmetikus verseny 
osztrák repüléstechnikai bemutató 
a műcsarnok közleménye 
az elnöki tanács ülése 
katalin lehűlést hozott
a pedagógusok szakszervezete budapesti bizottságának ülése 
uj óvodák /3. jav./
a telefonszolgáltatás fejlesztéséről /4. jav./ 
óvári miklós látogatása heves megyében 
a komárom megyei szállítási bizottság ülése 
uj művelődési központ 
országos néprajzi amatőrfilmszemle
országos szénbányászati üzemrendészeti aktíva /5. jav./ 
banké Valéria tolna megyében 
aknay jános kiállítás 
bajnok béla kiállítása
magyar^vezetők fogadták^ holland királyság nagykövetét
hazaérkezett a magyar egészségügyi küldöttség
Lev burnyasev nyilatkozata
szerk. figy.: javítás a_bb 40. sz.
emlékérem az uttörővezeto c. lapnak /o.
a keszthelyi agrártudományi egyetem tudó
maqyar-ndk árucsereforgalmi megállapodás ,
magyar-jugoszláv szövetkezeti együttmüködes
almavásár
a máote jubileumi közgyűlése 
jákó pál búcsúztatása
felavatták az almásfüzitői timföldgyárat 
szovjet festőművész házaspár kiállítása 
hirjegyzék

./ ülésé /7. j 3 V

MM

/

4#

— 44 «•18.05/ju

rgjíl.

várható időjárás szombat estig: több alkalommal erősen 
megnövekszik a felhőzet, és esőre, helyenként havazasra is 
számítani kell.a szél napközben megélénkül, a dunantulon 
északnyugatira, északira fordul és megerősödik, hajnalban, 
főleg keleten még többfelé lesz köd. a Legmagasabb nappali 
hőmérséklet 1—6 fok között alakul, /mti/

- 45 -18.15/ju

resetnyikov a szovjet képzőművészet idősebb nemzedékéhez 
tartozik, melynek művészete már a szovjet hatalom idején bon- 
takozott ki. a művész a harmincas évek elején még diákként rászí­
vott a szibirjakov jégtörü legendás sarki expedicóján, ahonnan 
hatalmas anyaggal tért haza. két évvel később ismét északi-sar­
ki expedícióra indult a cseljuszkin jégtörü fedélzetén, mindkét 
utján számos szatirikus müvet készített, amelyekből jónehány, 
a hajókon és jégtáblákon született eredeti munkáját megtekint­
hetik a kiállítás látogatói, e müvek mellett nagy számban lát­
hatók a háború utáni években festett zsáner és életképei, grafi­
kái, szobrai is.

terei közétartozik^J*akikSkÖvetkezetesen ápolják az orosz fes-

!ss
tett lírai tájképei közül sokat Olaszországban, angliában, japan- 
ban, finnországban, burmában, afganisztánban és a világ más orszá­
gaiban őriznek.

azon mes-

a két szovjet művésznek a nagy októberi szocialista fon a 
da*om évfordulója alkalmából rendezett budapesti tárlata, melyet 
hincz gyula kossuth-dijas festőművész nyitott meg, december 
3-ig várja a látogatókat, /mti/

— o w
a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órátólbb 70.

13.00 óráig:

1977. november 25.- ju La
31. építőipari tanácskozás
32. honvédelmi pályaválasztási vetélkedő
33. bekapcsolták pápát az országos földgázhálózatba
34. munkásgyülés a dél-somogyi állami gazdaságban
35. uj közművelődési könyvtár

36. huszár István kiállítása
37. a tatabányai szénbányák szakszervezeti bizottságának ülése 

katalin-ág,,
39. jubileumi ünnepség az elte-n

/ folyt, köv./

A ti/]

bb 71. idő járás jelentés

1977. november 25.tr-pá ju La
a meteorológiai intézet jelenti 1977. november 25-én, 

pénteken este:
33.

túlnyomóan felhős idő

1. folyt./-jubb 70. / a belföldi
1. folyt./-jubb 69. / szovjet

mm
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bb 74. ady-dalest a zeneakadémián 

t mir/gk-ju pr La 1977. november 25.

ady-dalok címmel - a költő születésének 100. évfordulója 
alkalmából - pénteken este emlékhangversenyt tartottak a zene- 
akadémián. az országos filharmónia és a magyar zeneművészek 
szövetsége közös koncertjén neves szólisták - közöttük barlay 
zsuzsa, gregor József, keönch boldizsár, pászthy Júlia 
művészek, jandó je^yiő zongoraművész-, valamint a budapesti ka­
maraegyüttes és a Liszt ferenc zeneművészeti főiskola kamarakó­
rusának előadásában bartók, kodáiy és kósa gyorgy ady-versekre 
irt szerzeményei mellett bemutatóként hangzottak el a magyar 
zeneművészek szövetsége és a szerzői jogvédő hivatal fiatat ze­
neszerzők számára meghirdetett ady-pályázatának győztes darabjai: 
huszár Lajos uj ady-dalai, borsody László: Léda szive című 
Öttételes kompozíciója és fehér andrás: fekete hold éjszakája 
című kantátája, /mti/

ének-

— o ~

18.25/ju — 46 —

bb 73. gorkij dráma bemutatója Szolnokon 

vld/kz-ju La 1977. november 25.
a

na1gI
9

iyi’) 9

9?rnmmm

bb 72. hézső ferenc kiállítása a műcsarnokban

t mir/pá-ju La 1977. november 25.

pénteken a műcsarnokban megnyílt hézső ferenc festő­
művész kiállítása, a fiatal művészt, akinek ez a második mű- 
csarnokbeli bemutatkozása, a hódmezővásárhelyi iskola egyik je­
lentős képviselőjeként tartják számon, szín- és ritmusgazdag 
képein többnyire a városiasodó falu társadalmi ellentmondá­
sait jeleníti meg a xx. századi progresszív képzőművészet eszy 
közeivel, több mint 20 olaj- és temperafestményét felvonultató 
tárlata, amelyet sinkovits Imre nyitott meg, december 18-ig 
várja a látogatókat, /mti/
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2.folyt./il

kádár János délután folytatta megbeszélését georges 
marchais-val. a megbeszélésen részt vett jean kanapa, gye 
nes andrás és berecz János, ezt követően kádár János 
georges marchais-val folytatott eszmecserét, gyenes andrás 
pedig jean kanapa-val. ez utóbbi megbeszélésen részt vett 
berecz János és horn gyula a kb külügyi osztályának helyet­
tes vezetője./mti/

bb. 20. kádár János ■■

=

— o —

bb. 75= pénteken hazaérkezett 

gk pr il ez 1977. november 25.
zprágából a magyar pártmunkás küldöttség, amely Csehszlovákia 

kommunista pártja központi bizottságának meghívására 
baranyai tibornak, a kb osztály vezető--helyettesének vezetésé­
vel a tömegszervezetek pártirányitsa terén szerzett tapaszta­
latokat tanulmányozta, a küldöttséget fogadta cesVmir Lovftinsky, 
a cskp kb titkárságának tagja, a központi bizottság osztályve­
zető je./mti/

a
;1

— O —

abb. 75. kát Öttalálatos a lottón
j

i1977. november 25.
a sportfogadási és lottóigazgatóság tájékoztatása 

rint a 47 heti lottószelvények, értékelése közben két darab 
Öttalálatos szelvényt találtak, a szelvények száma: 2.083.428,

a lottószelvények értékelése még tart./mti/

il la
sze­

li és 44. 462.892 .
:

I
I 19.50/11 - 47 -
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
I

Kiadja az MTI / Budapest l.,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.bb 77. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 órától 
zárásig

-ju laV Belföldi hírek1977. november 25.

,

0
71. idő járásjelentés
72. hézső ferenc kiállítása .
73. gorkij dráma bemutatója Szolnokon / 9. jav./
74. ady-dalest a zeneakadémián , , , , /75. hazaérkezett prágából a pártmunkás küldöttség /10. sz. jav./
76. két ötös találat a Lottón
77. hirjegyzék

a 8. jav

:
::

I
-

s z
a 66. sz. hírre vonatkozott

munkakezdés tapasztalatai budapesten és/mti / bb 1= a Lépcsőzetes 
vidéken

vége
1977. november 26.o -don/vid/tr-ju pr hgyslIIIliSi!szerkesztő: koncz antal; . I

ügyeletes 
szerkesztő: ^asijyorgy^

és a
eredmény nem volt k esi: az 
Iákkal csökkent a forgalom.

latéiról, törekvésekről és a gondokról.

20.55/ju
i"2> — 4# —

- eltérések a Lépcsőzetesbudapest 
munkarendről
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